

Спектакль в Интернате №9

Автор: Administrator
05.03.2017 14:35 -

3 марта участники театрального объединения «Овация» (руководитель Артемьева Ю.С.) побывали в гостях у учащихся интерната №9 г.Саров. Ребятам была показана постановка кукольного спектакля «Русские народные сказки». После представления каждый желающий мог посмотреть кукол, и попробовать себя в качестве актера. Исм агилова Н. И., заместитель директора интерната №9, организовала экскурсию по школе. Ребята побывали в музеях: русского народного творчества и двадцатого века. В кабинете технологии, учащиеся 9 интерната продемонстрировали работы, выполненные своими руками.

День, насыщенный запоминающимися событиями, понравился как участникам театрального объединения, так и учащимся Интерната №9.

[Фотогалерея...](#)